



quick GuidE

Was ist Repfix?

Repfix Kaugummiasphalt ist ein Reparatur-Asphalt mit einer innovativen Kalt-Technologie. Er ist optimal geeignet zur schnellen und dauerhaften Reparatur von Schlaglöchern oder zur Ausbesserung von Frostschäden.

Dank des lizenzierten Macfix® Additivs wird die Kornstruktur des Repfix Kaugummiasphalts mit einer speziellen Schutzhaut umschlossen. Diese bricht erst bei der Verdichtung auf und startet somit den Aushärtungsprozess des Kalt-Asphalts.

Diese einzigartige Eigenschaft macht es möglich, dass der Repfix Kaugummiasphalt mindestens 2 Jahre lang offen und ohne Qualitätsbeeinträchtigung lagerfähig ist.

Vorteile

Repfix Kaugummiasphalt hat aufgrund seiner spezifischen Eigenschaften zahlreiche Vorteile zu konventionellen Kalt-Asphalt-Produkten:

- Unverpackt im Freien lagerfähig ohne
 Qualitätsbeeinträchtigung durch Regen, Schnee,
 Frost oder Hitze.
- Lange Lebensdauer keine Reparatur der Reparatur.
- Verarbeitung bei Temperaturen bis zu -10°C.
- Keine aufwendige Vorbehandlung und keine Rückstände an Arbeitsgerätschaften.
- Flexibel anwendbar auf Asphalt- und Betonoberflächen mit sofortiger Verkehrsfreigabe.

Anwendungsanleitung

Repfix Kaugummiasphalt ist äusserst einfach und ohne spezielle Fachkenntnisse einzubauen:



Reinigen. Untergrund von grobem, losem Material oder stehendem Wasser befreien.



Einbauen. Mit einer Schaufel oder Maurerkelle gleichmässig verteilen.



Verdichten. Mit einem Handstampfer oder bei grösseren Flächen mit einer Vibroplatte vorverdichten.



Freigeben. Nachverdichtung der Reparaturstelle erfolgt durch den Fahrverkehr.

Wichtige Hinweise

- Es empfiehlt sich, bei tieferen Reparaturstellen in maximal 30 mm dicken Schichten einzubauen.
- Bauen Sie Repfix Kaugummiasphalt immer leicht überhöht ein.

Verbrauchsmengen

Wir empfehlen Ihnen, Repfix Kaugummiasphalt gemäss den nachfolgenden Richtwerten einzubauen:

Einbaudicke	10 mm	20 mm	30 mm	40 mm
Bedarf pro m ²	22 - 24 kg	44 - 48 kg	66 - 72 kg	88 - 96 kg
Einbaudicke	50 mm	60 mm	80 mm	100 mm
Bedarf pro m²	100 - 120 kg	122 - 144 kg	176 - 192 kg	220 - 240 kg

Verpackung und Korngrössen

Repfix Kaugummiasphalt wird generell in der Korngrösse 0/4 mm hergestellt. Für spezielle Korngrössen bitten wir Sie um Kontaktaufnahme.

Verpackungs- und Verkaufseinheiten: Eimer 25 kg, Bigbag 1 t oder lose, als Schüttgut.

Weitere Informationen unter: www.repfix.ch

Bitte beachten Sie, dass diese Publikation ausschliesslich Ihrer Information dient. Änderungen bleiben jederzeit vorbehalten. Alle Angaben zum Produkt entbinden den Anwender in keiner Form davon, das Produkt auf seine Eignung für den vorgesehenen Einsatzzweck selbst zu prüfen. Die publizierten Informationen bilden keine Grundlage für Ersatzansprüche. Das Repfix-Logo, Repfix sowie Kaugummiasphalt sind eingetragene Warenzeichen. Alle Rechte vorbehalten.

Vertrieb:

Ziegler AG - Bauunternehmung, Rheinstrasse 121, CH-4410 Liestal. [macfix® cold asphalt technology licensed from Macismo International Ltd.]